



SUBAGENT

TURISTIČKA AGENCIJA "LUNA LUX"

Majke Jugovića 43/3
Kruševac, 37000
Tel: 037/440-076
Tel/Fax: 037/440-791
lunalux037@gmail.com

PIB: 104876766
matični broj: 60574014
tekući račun: 325-9500700011673-96 OTP banka
licence PTP 106/2010 od 16.02.2010.

KORISNE INFORMACIJE/TUNIS

BITNO: MOLIMO DA PROVERITE ROK ISTEKA VAŠIH PASOŠA, POGOTOVO ZA OSOBE MLAĐE OD 18 GODINA, S'OBZIROM DA JE ROK VAŽENJA NJIHOVIH PASOŠA KRAĆI !!!

GEOGRAFSKI POLOŽAJ: Tunis je jedna od najmanjih zemalja Afrike i nalazi se na severo-istoku Africkog kontinenta u centru Mediteranskog basena. Granici se sa Alzirom na zapadu i Libijom na jugoistoku, ostatak države je ograničen Sredozemnim morem. Obala Tunisa je razudjena na oko 1300 km. Duz obale su raspoređeni najveći gradovi i naselja. Najznacajni gradovi na moru su Tunis, Sfaks, Sus, Bizerta, Tabaraka, Nabel, Hammamet, Mahdia, Gabes. To su ujedno velike komercijalne, putnicke i ribarske luke, kao i najznacajni turistički centri. Na samom jugu nalazi se i najveće tunisko ostrvo Djerba, veoma popularna turistička destinacija kod zapadnih turista.

- GLAVNI GRAD:** Tunis, sa oko 2 miliona stanovnika
- KLIMA:** U severnom delu (turistički deo) Tunisa klima je izrazito mediteranska, leta su duga i topla, zime blage i kisovite.
- JEZIK:** Arapski jezik je zvanični jezik u Tunisu, a drugi po značaju i upotrebi je francuski jezik. Hotelsko osoblje govori po nekoliko stranih jezika, tako da je komunikacija u Tunisu dobra.
- VALUTA:** zvanična valuta je **TND**-tunizanski dinar (1 euro- 2 tnd) koji se deli na 1000 milima. Zabranjeno je unosenje i iznosenje nacionalne valute Tunisa. Novac menjati u hotelima, aerodromima i bankama, kurs je svuda isti i stabilan. Najbolje je novac menjati u manjim iznosima i preporučljivo je da se sačuva potvrda o zameni novca kako bi lakše zamenili novac u eure pri povratku. Bankomati su najčešće u centru većih gradova i u boljim hotelima.
- LOKALNO VREME:** Tunis i Srbija pripadaju istoj vremenskoj zoni.
- HRANA:** Egipatska kuhinja je jako ukusna i raznovrsna. Ishrana u većini hotela je prilagođena ukusu zapadnih turista, ali zbog upotrebe lokalnih začina, osetljivi treba oprezno da konzumiraju hranu kako bi izbegli stomachne tegobe. Naš savet je da se prepustite čarima egipatske kuhinje uz oprez da ne preterate u količini.
- VIZE:** Za građane Republike Srbije za ulazak u zemlju nije potrebna viza, dovoljan je vazeci pasos, koji vazi najmanje 30 dana od datuma povratka. U avionu se dobija odgovarajući formular iz dva dela koji putnici memoraju da popune. Jedan deo formulara ide imigracionoj službi, a drugi deo cuva putnik i obavezno ga treba pokazati pri izlasku iz zemlje. To je jedna vrsta identifikacije i velika pomoc u slucaju da putnik izgubi putna dokumenta, jer time potvrđuju identifikaciju. Putnici koji su strani drzavljan, duzni su da se sami informisu o svom viznom rezimu. Dozvoljen je unos 200 cigareta, 1 litar alkoholnog pića i bočica parfema.
- TELEFON:** Medjunarodni i lokalni razgovori mogući su sa svih hotela i posta. Jeftinije su javne govornice- **TAXIPHONE** govornice, gde minut razgovora košta jedan tunizanski dinar. Pozivni broj za Tunis je 00216, a za Srbiju 00381 + pozivni broj grada ali bez nule + korisnički broj. Vazni brojevi: policija 197, vatrogasci 198, hitna pomoc 190.
- PREVOZ:** Tunis je drumski dobro povezan, a znakovi su dvojezični, na arapskom i francuskom jeziku. Tunižanska železnica **SNCFT** povezuje područje severa, severoistoka i centralnog juga zemlje. Vozovi su sigurni, tačni i nisu skupi. Autobusi i vozovi imaju vrlo razgranatu mrežu i pogodan raspored. Luaž je grupni taksi za oko 8 osoba koji vozi na određenim relacijama. Taksi je lako dostupan, a ubraja u jeftiniji način prevoza. Nakon 21 sat, tarifa se uvećava za 50%. Cena se dogovara pre polaska ili se zamoli vozač da uključi taksimetar. Taksi je žute boje i ima natpis **TAXI**.
- BAKSIS:** Davanje baksisa je tradicija u Tunisu. Neki restorani uključuju baksis, dok je na većini mesta gostima ostavljeno da odlucuju o tome.
- VODA:** Voda iz vodovoda nije za pice. Preporučujemo flasiranu vodu koju nozete naci u svim prodavnicama i restorana. Isto tako, ne preporučuje se da se konzumira pice sa ledom, jer se led pravi od tekuće vode koja nije za pice.
- RELIGIJA:** Službena religija je Islam sa 98% muslimana, a ostale vere su jevrejska, hrišćanska i ostale. Javno sunčanje u toplesu u Tunisu je zabranjeno!!!

TURISTIČKA AGENCIJA "LUNA LUX" VAM ŽELI SREĆAN PUT I ZAHVALJUJE SE NA UKAZANOM POVERENJU SA NADOM DA ĆETE I ZA SLEDEĆE PUTOVANJE POVERENJE POKLONITI NAMA!

KORISNE INFORMACIJE/EGIPAT

BITNO: MOLIMO DA PROVERITE ROK ISTEKA VAŠIH PASOŠA, POGOTOVO ZA OSOBE MLAĐE OD 18 GODINA, S'OBZIROM DA JE ROK VAŽENJA NJIHOVIH PASOŠA KRAĆI !!!

GEOGRAFSKI POLOŽAJ: Egipat(arapski Misr) ili službeno Arapska Republika Egipat površine od 1.001.450 km², većim delom leži na severoistoku arapskog kontinenta, dok se manji deo teritorije, Sinajsko poluostrvo, nalazi na području Azije. Na zapadu se granici sa Libijom, na jugu sa Sudanom, na severu je okružen Sredozemnim morem, a na istoku se granici sa Izraelom i Gazom. Egipat se prostire uglavnom uz deltu reke Nil, zauzimajući istovremeno i velike površine Libijske pustinje na zapadu i jugu, te Arapske pustinje na istoku. Egipat je svetski poznat po svojoj drevnoj kulturi ,civilizaciji i spomenicima kulture, ali i po predivnom Crvenom moru, ronjenju, luksuznim hotelima i restoranima i turističkim centrima: Hurgada, Sharm el Shaik, Taba, El Gouna, Marsa Alam....

GLAVNI GRAD: Kairo,18 miliona stanovnika

KLIMA: Letnji meseci mogu biti veoma topli, ali suv vazduh i vetric koji stalno duva, donose osveženje. Prosečna letnja temperature u maju iznosi 36.5 stepeni, a temperature Crvenog mora ne pada ispod 20 stepeni. Sunce je u letnjim mesecima izuzetno jako, pa se preporučuju kreme sa visokim zaštitnim faktorom.

JEZIK: Zvanicni jezik Egipta je arapski ali se engleski svuda koristi kao službeni jezik

VALUTA: Nacionalna valuta Egipta je egipatska funta (koja nosi oznaku LE). Funta se deli na 100 ps (pjastera). Novac menjajte isključivo na zvaničnim mestima - bankama,hotelima,menjalicama.Kurs pomalo varira, pa je savet da pre polaska proverite trenutnu vrednost egipatske funte.

LOKALNO VREME: Egipatsko vreme je +1h u odnosu na srpsko.

VIZE: Državljeni Srbije vizu za Egipat dobijaju na aerodromu uz važeću putnu ispravu. Cena vize iznosi 15€.Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.

TELEFON: pozivni broj za Egipat je 0020; pozivni broj za Srbiju je 00381; kada telefonirate pozivni broj grada se upisuje bez nule. Korisnice 064 mreže pozivaju Srbiju na sledeći način:*102*0038164...; korisnici 063 mreže pozivaju Srbiju na sledeći način: *123*0038163... Ukoliko telefonirate sa recepcije ili iz hotelske sobe, budite spremni na znatno više cene impulsa, pa Vam preporučujemo da se obavestite o tarifama. Hitna pomoć 123, vatrogasci 180, policija 122

PREVOZ: U većim gradovima postoji gradski prevoz. Na usluzi su Vam, redovna i hotelska taksi vozila. Vozaci-taksisti imaju obavezu da naplacuju po taksimetru, ali se voznja cesto naplacuje prema ranijem usmenom dogovoru. Naravno, javni autobuski prevoz je najjeftiniji, ali je nekonforan.

VODA: Voda iz vodovoda nije za pice i obavezno je konzumiranje flasirane vode, koje se najcesce prodaju u ambalazi od 640 ml ili 1,5l ili se dobijaju besplatno u okviru all inclusive aranžmana. Savetujemo konzumiranje najmanje 3l tecnosti dnevno. Nemojte propustiti da probate veoma ukusne sokove od manga, guave, tamarinda, napitak karkade (hladan čaj od hibiskusa). Takodje preporučujemo neke od specijaliteta egipatske kuhinje: tamiya (falafel), baba ganouj (umak od patlidzana i susama, zacinjen belim lukom), tahina (sos od mlevenog susama), shish taouk (piletina bez kostiju), kebab (jagnjetina pecena na uglju),...

HRANA: Egipatska kuhinja je jako ukusna i raznovrsna. Ishrana u većini hotela je prilagođena ukusu zapadnih turista, ali zbog upotrebe lokalnih začina, osetljivi treba oprezno da konzumiraju hranu kako bi izbegli stomachne tegobe. Naš savet je da se prepustite čarima egipatske kuhinje uz oprez da ne preterate u količini. Takodje preporučujemo neke od specijaliteta egipatske kuhinje: tamiya (falafel), baba ganouj (umak od patlidzana i susama, zacinjen belim lukom), tahina (sos od mlevenog susama), shish taouk (piletina bez kostiju), kebab (jagnjetina pecena na uglju),... U Egiptu se jede isključivo desnom rukom. Smatra se nepristojnim pojesti sve što je na tanjiru. Ostavljajući nešto hrane, simbolički pokazujete obilje, pa se taj postupak smatra komplimentom domaćinima.

LOKALNO STANOVNIŠTVO: Egipćani su uglavnom ljubazni, nasmejani i gostoljubivi. Mozete naici in a navalentne prodavce, kojih cete se resiti sa par ljubaznih reci. Savet je da postujete lokalne obicaje, a narocito pravila oblacenja i ponasanja u verskim i kulturno istorijskim objektima.

TURISTIČKA AGENCIJA "LUNA LUX" VAM ŽELI SREĆAN PUT I ZAHVALJUJE SE NA UKAZANOM POVERENJU SA NADOM DA ĆETE I ZA SLEDEĆE PUTOVANJE POVERENJE POKLONITI NAMA!